### 调查显示近八成学生月话费超过50元

# 话费高 专家来支招

本报记者 韩沣



新学期将至,许多学生都高高兴 兴地拿上了家长送给自己的新手机, 手机固然会给孩子的生活、学习带来 很大的便利,但孩子高昂的话费开支 也让不少家长头疼不已。

近日,记者从教育心理专家、通信 专家以及郑州移动、联通、电信三家通 信运营商那里了解到,想要既方便孩 子生活学习,又一定程度上控制孩子 的手机话费,其实还是有很多方法的。

### 选择套餐很重要

教育心理学专家王惠教授告诉记 者,要控制学生用户的手机话费,选择 套餐是一个既简单又很实用的方法。 她表示,手机套餐的作用,不仅仅是其 含有多少通话时间、多少短信以及多少 上网流量,更重要的是,它可以在无形 中为孩子设置一道心理界限,即使超出 套餐的通话、短信、流量也并不昂贵,但

王教授在采访中还表示,由于许多

郑州移动的"移动之家"便可以很

好的满足家长这一需求。郑州移动

更多的孩子还是愿意把自己的通信费 用控制在套餐以内,这时,套餐就对孩 子起到了很强的心理暗示作用。

同时,记者也从郑州移动、联通、电 信这三家通信运营商了解到,三家运营 商都有着种类繁多的通信套餐可供用 户选择。针对学生市场,更是各自拥有 自己的校园品牌。其中,郑州移动的

"动感地带"品牌,可以为学生用户提供 低至16元的MO套餐,内含120条短信 及100M上网流量,可以基本满足学生 用户的通信需求。而郑州联通和郑州 电信也于近日分别推出了面对学生用 户的3G品牌——"沃派"和"天翼i特", 分别包含最低36元和19元的3G套餐, 为学生用户们提供了更为丰富的选择。

### 家长控制很关键

的工作人员告诉记者,现在,郑州的 移动用户可申请将省内2~5个用户号 码组成"移动之家",即可享受"移动 之家"品牌下的专享优惠和"家庭账 户"等家庭专享业务。而"移动之家" 的户主可以通过"家庭账户"来调配 每个家庭成员的通信账户余额,并可 以查询"家庭账户"的消费清单,这样 既可以控制孩子的通信费用,也可以

让孩子在上网、发短信、煲电话粥的 时候有所顾忌。

同时,记者了解到,郑州联通的合 约计划也可以帮助家长很好的控制孩 子的话费,据介绍,参加合约计划的用 户,只需缴纳一定的套餐费用即可获赠 手机,或是购买手机即可获赠相应的分 摊话费,这样既为家长节省了费用,也 让孩子的通信费用得到了有效控制。

### 省钱实惠是根本

不管是用套餐给孩子设置心理界 限,还是用"家庭账户"制约孩子,起到 的都是影响孩子心理的作用,通信专 家安倩告诉记者,要让孩子节省话费, 归根到底还是要选择适合孩子消费习 惯的最优惠的资费模式,省钱才是王

当然,上文中这些套餐、业务在 充分满足用户需要的同时,也都提供

了非常优惠的资费模式。例如"移动 之家"中的"家庭畅聊包",便可以令 家庭成员之间的通话免费,而联通 '沃派"36元套餐中也包含500M定向 流量,可以充分满足学生用户的上网 需求,电信"我的e家"业务,也可以令 成员间互打优惠,外呼共享优惠时

另外,记者在采访中还了解到,对

于语音通话量比较大特别是长途比较 多的用户,移动的"12593",联通的"省 外定向长途"以及各运营商都有的亲 情号码等业务,也都可以很好地为用 户节约话费;而对于平时爱发短信的 孩子们,若可以结合包月上网流量使 用移动飞信、联通沃派或者电信天翼 live等即时通信软件,则可以省下来不 少短信开支。



### 移动"188"号段火热办理中

本报讯日前,记者从郑州移动获悉,全球通及 神州行客户特享专属号段"188"号段正在火热办理 中。

据了解,"188"号段是郑州移动为了满足广大客 户特别是全球通和神州行用户的通信需求而专门推 出的尊享号段,与之配合的是全球通2011版88套餐 和神州行49套餐。全球通2011版88套餐分为全球 通上网套餐、全球通商旅套餐和全球通本地套餐三 种,分别侧重不同的用户需求,均包含超值的通话时 长、上网流量以及来电显示、139邮箱5元版等移动 业务,同时,据郑州移动工作人员介绍,这三种套餐 还可以享受到国内接听全免,套餐外主叫低至0.19 元/分钟的超值优惠。 (杨 光)

#### 联通"沃友"iPhone版上线

本报讯 8月18日,中国联通宽带在线总经理左 风在微博上表示,中国联通 IM 软件"沃友"的 iPhone版本已通过审核并上线。

在苹果App Store中可以查知,沃友已经可以下 载。从发布日期来看,"沃友"iPhone版在8月16日 发布,该版本已经过iOS 4.0测试,版本号为1.0.0。

按照之前的计划,"沃友"iPhone 版客户端将先 发布,而安卓、塞班、PC等客户端将在iPhone版上线 后陆续发布。不过,由于产品验证进度的原因,客户 端的发布顺序有所调整。8月5日,沃友Android版 客户端和PC版已经先于iOS版发布。 (熊湘文)

### 电信推出首款5英寸手机

本报讯 近日,由中国电信定制的首款5英寸大 屏3G智能手机酷派大观9930在全国陆续上市,用户 只要承诺每月最低消费389元即可享受零元购机。

据了解, 酷派大观 9930 是一款 Android 2.2 系统 的智能手机,1GHz处理器相当主流,它还是一款3G 互联网四通道高端智能手机,不但具有 EVDO/ GSM 双网双待功能,还支持中国标准的无线功能 WAPI和国际Wi-Fi标准。此外,酷派9930还支持 全新Soft Ap,用户可以利用该款手机来搭建无线局

据酷派透露,2011年下半年还将推出几款5.0 英寸的3G智能明星产品,进一步丰富5.0英寸的产 (肖晓)



# 时尚消费·名酒

### "汉风"来兮"汉酱"至

汉代宫阙,武帝临朝,汉代武将,汉服美女, 管弦丝竹,汉乐声声,空气中弥漫着特殊的芳香, 芳香觅源,原是一瓶瓶汉酱酒陈于宴席之上,飘 溢出丝丝缕缕的酱香,令人心旷神怡……

8月2日,贵州茅台汉酱酒上市品鉴会暨郑州 市场启动仪式在中州皇冠假日酒店中原厅举行, 为彰显至尊并契合现场气氛,主办方专程邀请电 视鉴宝类节目的主持人担纲主持,3月份以来,白 酒行业最热词汇非"汉酱"莫属,"汉酱"作为茅台 的又一"宝",可谓实至名归。

以"匠心——酱星"为产品感念的汉酱酒,采 用了茅台酒厂除茅台酒之外最好的酱香酒基,共 享茅台酒的技术平台,采用了模块化技术进行勾 调,并创新推出51度绵柔酱香,口感更加绵柔,适 应现代消费趋势。国内知名白酒专家团沈怡方、 徐占成、高景炎品评后指出:汉酱酒微黄透明、酱 香突出、典雅细腻、醇厚绵柔、回味悠长、空杯留 香,有别于传统茅台酒,有酒体醇厚、舒适柔和的 创新之处。采用51度,既考虑到乙醇和水的递合 度,又体现绵柔口感及消费潮流理念,将传统和 时尚有机结合,开创了绵柔酱香新的酱酒流派。

汉酱酒在郑州,与近几年在我省酒水营销界 异军突起的河南喜洋洋联姻,"金风玉露一相逢, 便胜却人间无数",这次盛会是河南省首个茅台 汉酱酒的上市会,郑州上市会的举行,也意味着 茅台汉酱酒河南市场的全面启动。

### 宝丰酒 金榜题名送惊喜

6月份高考以来,宝丰酒业在全省范围内即 时推出"金榜题名时,宝丰送惊喜"活动。截至目 前,省内各地市已有近200名高考学子报名成功, 并参与到活动当中。

根据报名情况,8月11日,宝丰酒业活动负责 人前往各地正式开启"谢师助学"万元礼包派送 活动。首站平顶山,为该市文科状元尹西明、理 科状元牛绿茵送去3000元助学金和品牌笔记本 电脑一台、价值3000元的谢师宴和国色清香宝丰 酒组合大礼包每人一份。8月12日,宝丰酒业奔 赴许昌市,为幸运考生张林飞送去了惊喜。8月 15日,郑州市罗一格等5位幸运考生也分别收到 了由宝丰酒业派发万元"谢师助学"礼包。据活 动负责人介绍,宝丰酒业还将根据考生的不同情 况,另设60份幸运奖。据了解,此次活动,宝丰酒 业共拿出30万元助学资金帮助贫困学生和优秀 学子,是企业积极履行社会责任的典范事迹。

宝丰酒业自2006年改组以来,得到了长足发 展。与此同时,宝丰酒业不忘回馈社会,多年来, 其每年都会拿出专项资金,用于资助贫困学子和 优秀考生。集团公司董事长王杰士还因此荣获 "感动鹰城·十大光彩助学人物"称号。负责人表 示,宝丰酒业还将以多种形式参与大量的社会公 益性活动,这是企业的义务和责任。



8月16日上午,河南郑州2011 "习酒·我的大学"公益活动助学金 发放仪式在郑州举行。受助学生代 表及嘉宾近200人参会。

今年是"习酒·我的大学"公益 首次面向全国开展,也是首次在河 南举行。贵州茅台酒厂(集团)习酒 有限责任公司向河南郑州希望工程 圆梦行动捐赠25万元。发放仪式 上,郑州市希望工程办代表共青团 郑州市委员会向习酒公司河南片区 负责人陈向前回赠了"爱心企业"牌 匾。团市委领导对习酒公司创建 "习酒·我的大学"这一公益品牌高 度赞扬并希望习酒公司能继续关注 河南的贫困学子,让"习酒:我的大 学"这一公益品牌在河南形成影响 力。 屈媛媛 摄

## 赊店老酒"千商峰会"在宛召开

8月8日,河南赊店老酒股份有限 公司第10届"千商峰会"在南阳召开。 来自全国各地的经销精英欢聚一堂。 畅叙合作友谊,共谋双赢大计。

赊店老酒公司改制两年来,不断 引入现代管理理念和营销模式,先后 荣获豫酒"六朵金花"和"南阳市首届 市长质量奖"等荣誉称号。截至今年7 月底,销售收入和利税分别同比有较 大幅度增长。

河南省酒业协会会长熊玉亮赞扬 赊店老酒为豫酒振兴做出了贡献,希 望赊店老酒加快做大做强步伐,攀登 全国名酒高峰。

南阳市政府领导在肯定赊店老酒 公司改制以来取得的显著成绩的同 时,表示继续一如既往地支持赊店老 酒公司,推进赊店老酒加快发展,带动 南阳食品加工产业全面振兴。

河南赊店老酒股份有限公司总经 理李刚认为,赊店老酒公司实施"立足 南阳、带动河南、影响全国"的经营战 略以来,在深耕细作南阳、郑州市场, 布局全国重点市场上取得明显成效, 他表示要瞄准"3年建成河南白酒领军 企业,5年左右跻身全国二线强势品牌

行列"的奋斗目标,提升品牌形象,提 高产品质量,加强商企合作,组织区域 突破,再创新的辉煌,促进当地经济社 会发展。

当天,参会人员在美轮美奂、酒香 扑鼻的新产品展厅,观赏了公司推介 的红瓷、青瓷、花瓷等新产品。这批由 北京盛初公司精心策划打造、国家级 品评专家精心设计、全程手工制作的 新产品,采用传统工艺酿制,包装尊贵 雅致,其品质和形象与"恒温窖藏"、 "元明清"青花瓷相映成辉

张 军 徐德权

### 杜康携手"皇马"亚洲行

经过多轮激烈竞争,洛阳杜康控股 成功竞标成为"2011年皇马亚洲行"唯 一白酒官方赞助商。为保护赞助商利 益,皇马运作方坚持排他性合作方式, 即每个行业只接纳一家企业作为赛事 赞助商。

白酒品牌进行体育营销并非新鲜 事物,金六福、郎酒等品牌就曾先后涉 足体育界,并取得了极为可观的回报。 有权威专家预测,体育营销作为一种前 景看好的运作模式,至少未来5~10年 内在白酒业界都将持续大热。

来自西班牙的皇家马德里足球俱 乐部,长久以来都是世界足坛首屈一指 的强队,一支真正的荣耀豪门,现在麾 下不乏C罗、卡卡、卡西利亚斯、厄齐 尔、伊瓜因、本泽马等一批世界顶尖巨 星,在中国拥有数量庞大的球迷团。皇 马亚洲行赛事自2003年首度登陆中国 以来,以其巨大的影响力,一直是各大 厂商竞相赞助的宠儿。但连续两届,白 酒品牌一直未赞助该赛事。2011年皇 马第三次登陆中国,突然涌出多家白酒 企业争相抢夺行业独家赞助权,经过多 轮较量,最终花落洛阳杜康控股。

对此,杜康负责人表示:"我们必须 拿下赞助权的原因有三:一是皇马中国 赛事时间(8月初)与新产品'酒祖杜康'

在天津、广州上市时间吻合,天津、广州 作为公司的重点战略市场,也是皇马赛 事在中国仅有的两个站点,赞助皇马赛 事作为一个重要宣传动作,来为新产品 上市造势;二是酒祖杜康系列酒作为洛 阳杜康控股企业重组后推出的首款高 端产品,产品特征与皇马星光璀璨的气 质相吻合;三是杜康文化的核心是'开 创与荣耀',象征着中国酒图腾,而皇马 则是西班牙足球图腾,在足球界开创了 多项至今未被打破的纪录,象征着足球 殿堂至高的荣耀,这两点和杜康文化是 暗合的。"

王见宾

### 瓦岗寨酒业产品 升级抢占市场先机

这里曾是隋唐瓦岗英雄辈出的地方,这里如今 又是英雄酒兴商的契机,河南瓦岗寨酒业近期邀集 河南、河北、山东等地近200名经销商聚首一处,就 产品升级及招商政策进行深度磋商,使豫北酒类市 场刮起了"瓦岗寨旋风"

今年初,河南省豫丰酒业有限责任公司先后与 深圳华印国际、北京和君咨询两家营销咨询机构合 作,对拟研发的瓦岗寨系列产品进行了综合性的定 位与推广,无论是瓶型设计,还是颜色包装,无论是 消费市场定位,还是营销战略推广,豫丰都充分考虑 到瓦岗寨文化的内涵及经营个性,除了做好产品的 内在质量外,更重要的是把服务大流通作为企业兴 盛的突破口和切入点,因而制定了坚定不移的依靠 经销商办企业、兴市场的发展举措,公司承诺答应经 销商的优惠政策,百分之百兑现;同时,豫丰酒业建 立了品牌文化传播部,全面实施瓦岗寨酒文化八大 工程建设,不断加强瓦岗寨品牌的打造和提升,千方 百计挖掘"瓦岗寨酒"的历史文化,并与现代消费者 的物质文化生活紧密结合起来,使瓦岗寨文化得以 和谐、有效的传承和发扬。

经过半年多不懈努力,河南豫丰酒业在此次会 议上共推出了瓦岗寨精粹、精典、精品系列高端酒和 3年、5年、8年系列年份酒等10多款,据河南省豫丰 酒业有限公司总经理范冠超介绍,当天共有来自河 北、豫北、豫南等地的50多位经销商与豫丰酒业签 订了战略合作协议。

见宾

### 仰韶陶香型白酒 通过专家鉴定

近日,仰韶酒业有限公司陶香型白酒鉴定会在 我市通过专家鉴定。鉴定会由省科技厅主持,来自河 南工业大学、省食品工业科研所、省科学院生物研究 所等单位的知名专家参与了鉴定。专家组认真听取 了《陶香型白酒生产工艺技术研究及产品研制》工作 报告、技术研究报告、科技查新报告、检测检验报告及 用户意见。进行了质询和答疑,并对产品进行了现场 品评,对各项报告进行了认真审查,认为鉴定资料完 整、规范、可信、数据翔实可靠,符合鉴定要求。

在顺利通过专家鉴定后,专家组建议申请鉴定 单位进一步加大对陶香型白酒的理论研究,剖析其 特殊的香味物质含量及其量比关系,以利于产品质 量的稳定与提高。

省科技厅成果处领导在讲话中指出:陶香型白 酒是知识创新、技术创新的成果,是我国白酒行业的 创新香型。他对专家们的辛勤工作表示衷心感谢, 并对仰韶陶香型白酒通过鉴定表示祝贺。仰韶陶香 型白酒自2008年上市以来,仰韶陶香型白酒——仰 韶彩陶坊酒每年以100%的速度递增,先后荣获中国 历史文化名酒、国家地理标志保护产品、中国驰名商 标等殊荣,还被授予河南省接待指定用酒,树立了豫 酒品牌的高端形象。2011年将有更大的突破,为豫 酒复兴做出更大贡献。

王见宾